
Kľúčové informácie pre investorov
Tento dokument obsahuje kľúčové informácie pre investorov do tohto podfondu. Nie je to marketingový materiál. Tieto informácie sa vyžadujú zo zákona, aby vám pomohli pochopiť povahu 
a riziká investovania do tohto podfondu. Odporúčame vám, aby ste si ho prečítali, aby ste sa mohli informovane rozhodnúť, či chcete investovať.

EQUITY EUROPE GURU, podfond SICAV THEAM QUANT-
Trieda "C EUR kapitalizácia" - kód ISIN LU1235104293
Tento podfond spravuje BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France, súčasť skupiny BNP Paribas.

Ciele a investičná politika
Podfond sa snaží zvýšiť hodnotu svojich aktív v strednodobom horizonte tým, že je vystavený dynamickému košu akcií európskych trhov, ktorého zložky sa vyberajú pomocou systematickej 
metódy výberu založenej na fundamentálnej analýze spoločností.

Na dosiahnutie svojho investičného cieľa Podfond implementuje kvantitatívnu investičnú stratégiu (ďalej len "Stratégia"), ktorá zaujíma dlhé pozície v diverzifikovanom koši zloženom z akcií 
európskych trhov prostredníctvom indexu BNP Paribas GURU Equity Europe NTR EUR (ďalej len "Index Stratégie").

Index stratégie je diverzifikovaný index, ktorý predstavuje dynamickú investíciu do koša akcií európskych trhov. Index Stratégie je založený na kvantitatívnom modeli vyvinutom 
spoločnosťou BNP Paribas a každý mesiac sa rebalancuje pomocou špecifického algoritmu. Rebalansovanie Strategy Indexu nezahŕňa žiadne náklady pre Strategy Index.

Úplný rozpis indexu Strategy Index je k dispozícii na webovej stránke: https://indx.bnpparibas.com. Metóda výpočtu indexu je k dispozícii priamo na stránke: https://indx.bnpparibas.com/
nr/GELNMTR.pdf.

Stratégia podfondu sa považuje za aktívnu. Referenčnou hodnotou Podfondu je index Stoxx Europe 600 (EUR) NR bez cieľa kopírovať ho.

Stratégia sa bude realizovať buď podľa politiky syntetickej replikácie prostredníctvom uzatvárania mimoburzových derivátov, alebo v hotovosti priamym investovaním do koša akcií, ktoré 
tvoria index. Politika syntetickej replikácie znamená, že Podfond v skutočnosti nedrží podkladové cenné papiere indexu, ale namiesto toho sa spolieha na mimoburzové deriváty, aby 
dosiahol výkonnosť indexu Stratégie. Podfond investuje vždy najmenej 75 % svojich čistých aktív do akcií vydaných spoločnosťami, ktoré majú sídlo v členskom štáte Európskeho 
hospodárskeho priestoru.

Investori môžu upisovať alebo vyplácať akcie v ktorýkoľvek deň, keď sú burzy otvorené počas celého dňa vo Francúzsku, Spojenom kráľovstve, Nemecku, Švédsku, Taliansku, Švajčiarsku, 
Nórsku a Dánsku (okrem sobôt a nedieľ a luxemburských a francúzskych štátnych sviatkov).

Žiadosti o upísanie a vyplatenie je možné podať administratívnemu agentovi najneskôr do 12.00 h (SEČ) v príslušný deň ocenenia.

Administratívny zástupca: Mgr: Kennedy, 60 avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxemburg, Luxemburské veľkovojvodstvo.
Výnosy sa systematicky reinvestujú.

Profil rizík a výnosov
Nižšie riziko Vyššie riziko

Potenciálne nižšie odmeny Potenciálne vyššie odmeny

1 2 3 4 5 6 7

Minulá výkonnosť, ako sú informácie použité na výpočet syntetického ukazovateľa, nemusí byť spoľahlivým ukazovateľom budúceho rizikového profilu podfondu.
Kategória rizika spojená s týmto podfondom nie je zaručená a môže sa v priebehu času meniť.
Najnižšia kategória neznamená "bez rizika".
Riziková kategória je odôvodnená investíciou najmä do akcií a podielov, ktorých hodnota môže výrazne kolísať. Tieto výkyvy sú často krátkodobo zosilnené.

Ďalšie riziká, ktoré sa podstatne týkajú fondu a ktoré nie sú dostatočne zachytené ukazovateľom, sú opísané nižšie:
Riziko protistrany: Toto riziko je spojené so schopnosťou protistrany v mimoburzovej finančnej transakcii splniť svoje záväzky, ako je platba, dodávka a úhrada.

Riziko spojené s používaním forwardových finančných nástrojov: Na sledovanie výkonnosti stratégie používame forwardové finančné nástroje obchodované mimo burzy. Tieto 
nástroje môžu zahŕňať rad rizík, ktoré môžu viesť k úpravám alebo dokonca k ukončeniu nástroja, čo by mohlo ovplyvniť čistú hodnotu aktív.
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Poplatky
Platené poplatky sa používajú na pokrytie nákladov na prevádzku podfondu vrátane nákladov na marketing a distribúciu akcií; tieto poplatky znižujú potenciálny rast investícií.

Uvedené vstupné a výstupné poplatky sú maximálne hodnoty. V niektorých prípadoch môžete 
zaplatiť menej. Tieto informácie vám poskytne váš finančný poradca.
(*) Údaj o priebežných poplatkoch vychádza z minulých výdavkov stanovených k 31. decembru 2021.

Tento údaj sa môže v jednotlivých rokoch líšiť. Nezahŕňa:
Poplatky za výkon.
Poplatky za sprostredkovanie, s výnimkou vstupných a/alebo výstupných poplatkov, ktoré 
podfond platí pri nákupe alebo predaji podielových listov iného systému kolektívneho 
investovania.

V prípade konverzie môže byť investorom účtovaný poplatok maximálne 1,5 %.

Vstupný poplatok 3.00%

None

Ide o maximálny percentuálny podiel, ktorý sa môže vybrať z vášho kapitálu pred 
jeho investovaním.
Poplatky vybrané od PKIPCP za rok

1.65% (*)

Poplatky vyberané od PKIPCP za určitých špecifických podmienok

None

Past performance

Minulá výkonnosť nie je ukazovateľom budúcej výkonnosti. 
Výkonnosť je vypočítaná bez poplatkov za správu.
Trieda akcií bola uvedená na trh 14. januára 2016.
Minulá výkonnosť bola vypočítaná v EUR.
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Share category C - EQUITY EUROPE GURU

Benchmark index

A: 10/2010 - 01/2016 : Po podnikovej akcii zo 14.1.2016 sa uvedené výkony vzťahujú na simulovanú minulú výkonnosť a 
poplatky THEAM Quant Equity Europe Guru [B EUR].

Praktické informácie
Depozitár: BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES-LUXEMBURG BRANCH.
Tento dokument s kľúčovými informáciami pre investorov (KIID) opisuje podfond THEAM QUANT- SICAV; prospekt a priebežné správy sa vzťahujú na celý fond SICAV uvedený v záhlaví 
dokumentu.
Podrobnosti o aktualizovaných zásadách odmeňovania sú k dispozícii na internetovej stránke https://www.bnpparibas-am.com/en/footer/remuneration-policy alebo na základe písomnej 
žiadosti adresovanej správcovskej spoločnosti.
Investori môžu prechádzať medzi fondmi THEAM QUANT-. Podrobnosti nájdete v prospekte alebo sa obráťte na svojho finančného poradcu.
Spoločnosť BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France môže niesť zodpovednosť výlučne na základe akéhokoľvek tvrdenia obsiahnutého v tomto dokumente, ktoré je zavádzajúce, nepresné 
alebo v rozpore s príslušnými časťami prospektu SICAV.
KIID podfondu, prospekt a najnovšie výročné a priebežné správy sa zasielajú podielnikom do ôsmich pracovných dní od prijatia písomnej žiadosti na adresu: BNP PARIBAS ASSET 
MANAGEMENT France - CIB Sales Support - TSA 47000 - 75318 Paris Cedex 09.
Cena akcií SICAV je k dispozícii na internetovej stránke 
Informácie o ostatných akciách podfondu nájdete v prospekte podfondu.
V závislosti od vášho daňového systému môžu akékoľvek kapitálové zisky a príjmy spojené s držbou akcií tohto podfondu podliehať zdaneniu. Odporúčame vám, aby ste sa o tejto téme 
poradili so svojím daňovým poradcom.

Tento podfond je povolený v Luxemburskom veľkovojvodstve a je regulovaný "Commission de Surveillance de Secteur Financier". Tieto kľúčové 
informácie pre investorov sú presné k 18. februáru 2022.
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Jednorazové poplatky prijaté pred alebo po investícii

Výstupný poplatok

Priebežné poplatky

Výkonnostný poplatok
Viac informácií o rizikách nájdete v časti o rizikách v prospekte fondu, ktorý je k dispozícii 
na adrese http://www.bnparibas-am.com.




